

Kedves Partnerek, Ügyfelek, egyéb Érintettek!

A nemzetközi és hazai jogszabályok változásának megfelelően elkészült a Partnerek, Ügyfelek – továbbiakban Érintettek – részére a Rumbach Center Irodaházban működtetett zártláncú videómegfigyelő- és rögzítő, valamint beléptető rendszerrel kapcsolatban az új adatkezelési tájékoztató.

A tájékoztató ismerteti a videó- és beléptető rendszerek működtetésének jogalapját, célját, a rögzített adatok megőrzésének időtartamát, megtekintésének szabályait, valamint az Érintettek adatkezeléssel kapcsolatos jogait, jogainak megsértése esetén a jogorvoslati lehetőségeket, továbbá a BKÜ által fogantatosított adatvédelmi intézkedéseket.

Külön felhívjuk a figyelmet arra, hogy

- ◆ **a rögzített felvételek, adatok megőrzésének időtartama módosult, videó- és beléptető rendszerek tekintetében egységesen 30 napra változtattuk, ezt követően automatikusan törlésre kerülnek,**
- ◆ **a rendszer a felvételek időpontjától számított 30. napon automatikusan hajtja végre a törlést.** Ez azt jelenti, hogy a 30. napon amennyiben a rögzítés pontos időpontja óra, perc pontossággal már elmúlt, a rendszer a felvételt véglegesen törli, felülírással, új felvételek rögzítésével.
- ◆ **a 30 napos megőrzési időtartam alatt hivatalosan, írásban jelzett belső, vagy hatósági vizsgálat elrendelése, illetve az Érintett kérelme esetén a felvételeket, adatokat kimentjük és a vizsgálat befejezéséig tároljuk.**

A tájékoztató táblázatban ismerteti a Rumbach Center Irodaházban működtetett videó- és beléptető rendszerekkel kapcsolatban a hivatkozott egyes biztonsági eszközök sorszámát, tulajdonosát, üzemeltetőjét, elhelyezését, továbbá mely területet ellenőrzi, üzemeltetésére milyen jogalap, cél érdekében kerül sor, valamint a rögzített felvétel megőrzésének időtartamát.

Az adatkezelési tájékoztatóban foglaltak megismerését az Érintettek részére a BKÜ Zrt. lehetővé teszi:

- ◆ a BKÜ honlapján: <https://bku.hu/>
- ◆ az Irodaház recepciójánál kinyomtatott adatkezelési tájékoztató helyszíni rendelkezésre bocsátásával.

Az Érintettek részére készült adatkezelési tájékoztató

2019. december 18-án lép hatályba.

BKÜ Biztonságvédelem